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   RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN   

( RPP ) 

 

 

Sekolah               : MTs Negeri 4 Kota Palu Kelas / Semester    : VIII / Genap  

Mata Pelajaran    : IPS ( Ilmu Pengetahuan Sosial ) Alokasi Waktu       : 2 x 40 menit ( Pertemuan 1 ) 

Materi Pokok : Kedatangan Bangsa-Bangsa Barat Ke Indonesia  

 
A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah kegiatan pembelajaran dilaksanakan, peserta didik diharapkan dapat : 

 Siswa dapat menjelaskan latar belakang kedatangan bangsa-bangsa barat ke Indonesia  

 Siswa dapat menganalisis kedatangan bangsa-bangsa barat ke Indonesia   

B. Metode Pembelajaran 

Tanya Jawab online, penguasaan online  

C. Media Pembelajaran  

Jaringan internet, HP menggunakan aplikasi Whatsapp, laptop, e-Learning 

D. Sumber Belajar 

Sumber belajar : Buku siswa IPS kelas VIII, buku IPS lain yang relevan, internet, lingkungan sekitar dan sumber lain 

yang relevan 

E. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran  

Kegiatan Pendahuluan 

Guru melalui grup whatsapp kelas menyampaikan : 

 Melakukan pembukaan dengan mengucapkan salam dan berdoa kepada siswa melalui whatsapp 

 Mengisi daftar hadir siswa melalui whatsapp 

 Memotivasi siswa dengan memberikan pertanyaan terkait gambar perkembangan iptek di bawah ini :   

 

 
 

1. Apa latar belakang kedatangan bangsa-bangsa barat ke indonesia ? 

2. Mengapa indonesia sangat kaya akan hasil pertanian ? 

3. Faktor penarik apa saja yang mendorong bangsa-bangsa barat datang ke indonesia ? 

Kegiatan inti : 

1. Peserta didik melihat : 
 Melalui whatsapp guru menayangkan gambar/foto/video yang relevan 

2. Peserta didik mengamati melalui whatsapp  
 Lembar tugas materi tentang kedatangan bangsa-bangsa barat ke Indonesia  

 Pemberian contoh materi kedatangan bangsa-bangsa barat ke Indonesia untuk dapat dikembangkan 

peserta didik 

3. Peserta didik membaca  
Kegiatan literasi ini dilakukan di rumah dengan membaca materi dari buku paket atau buku-buku penunjang 

lain, dari internet/ materi yang dibagikan oleh guru melalui whatsapp grup yang berhubungan dengan 
kedatangan bangsa-bangsa barat ke Indonesia  

4. Peserta didik menulis  
Menulis resume dari hasil pengamatan daan bacaan terkait kedatangan bangsa-bangsa barat ke indonesia  

5. Peserta didik mendengar  
Pemberian materi kedatngan bangsa-bangsa barat ke indonesia oleh guru melalui audio dan foto yang di bagi 

ke grup whatsapp 
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6. Peserta didik menyimak melalui grup whatsapp 
Penjelasan pengantar kegiatan secara garis besar tentang materi  kedatangan bangsa-bangsa barat ke 

indonesia untuk melatih syukur, kesungguhan dan kedisiplinan, ketelitian, mencari informasi  

 Penutup : 

 Guru menyimpulkan pembelajaran , melaksanakan penelitiian serta memberikan tugas  melalui whatsapp grup 

 Guru mengarahkan siswa selalu berdo’a dan selalu menjaga diri memenuhi protokol kesehatan  

Penilaian : 

 Penilaian sikap : observasi selama kegiatan online berlangsung 

 Penilaian pengetahuan : pemberian soal via whatsapp 

 Penilaian keterampilan : mengirim hasil tugas melalui whatsapp pribadi guru 

 

 

 

Mengetahui,                                                                  Palu,      Juli    2020 

Kepala Madrasah            Guru Mata Pelajaran, 
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